

退休教师意外接到“老”学生的电话——

“50年前您寄给我10元救急”

本报泰安7月2日讯(记者 白雪)
“老师,我是王兰亭,您还记得我吗?”6月30日晚,一个电话打到泰山中学退休教师万泰保家中。76岁的万老师实在没想到,50年前他寄给学生王兰亭10元钱救急,王兰亭终于在50年后找到他。

7月2日,《半岛都市报》记者景毅联系本报称,德州临邑的王兰亭老人50年前刚上大学时,生活遇到困难,高中老师万泰保寄来10元钱解困。王兰亭得知老师可能在青岛,想让该报帮忙寻找。得知万泰保不在青岛,而是调到泰山中学教书,现在已退休,他们联系本报,想找到这位热心老师。

7月2日,泰山中学工会梁老师

说,泰山中学退休老教师中确实有一位万泰保老师,正在家里休息。在泰山中学教师公寓,记者见到万泰保老人和他老伴李女士。万老师早年教数学,书桌上仍摆着一些趣味数学的题目,每天都会做上几道题。

万泰保说,“6月30日晚,有人给我打电话说她是王兰亭,我们50多年没联系过,我记得有这么个学生。我曾和她一起在学校演过话剧,所以有印象。但寄钱那事我记不清是啥时候,听她讲,我才记起当时给她寄过10元钱。多大点事,没想到她一直记得。”

万泰保说,1961年在临邑一中教学,当时王兰亭是他的学生,在学生

会当干部,学习优秀。后来她考上大学,经济困难,他听说后帮了一下。“当时我的月工资是每月36块5毛,拿出10元钱来帮帮这个学生。她6月30日给我打电话说要来看我,来什么啊,她也70岁的人了。”万泰保的老伴李女士说,老伴是个很耿直的人,平时有么说么,也很热心。“德州那么远,王兰亭也70岁了,天热路上不方便。”

“上世纪70年代末,母亲曾回到家乡临邑找恩师,当时万老师早已不在临邑一中工作,而是调到德州庆云一中了,现在辗转50年,母亲终于找到老师了。”2日,王兰亭的女儿得知已联系到万老师很高兴,她打算和母亲一起来看万老师。



万泰保在家浇花,身体硬朗。 本报记者 白雪 摄

5岁男孩水库边玩耍溺亡

医生提醒:溺水黄金救援时间只有5分钟

本报泰安7月2日讯 溺亡惨剧再次发生。2日下午,岱岳区道朗镇一5岁男孩在水库边玩耍时不慎溺水,被人救上时已没了呼吸心跳。医生提醒,溺水黄金救援时间只有5分钟,一旦遇到溺水者,要迅速将其救上岸。

2日15时14分,泰山医学院附属医院急救中心接到电话,岱岳区道朗镇里峪村一名儿童溺水。急救人员赶到现场时,溺水男孩已经被打捞上岸,但已没有了呼吸心跳。急救人员边往医院送边对孩子进行抢救。15时

55分,男孩被送到医院。

16时30分,记者刚赶到泰山医学院附属医院急诊室,就听到一阵阵撕心裂肺的哭声。男孩的父母坐在急诊室内泣不成声,医生在抢救室内抢救孩子。据了解,溺水男孩只有5岁,住在岱岳区道朗镇里峪村。2日13时许,男孩和堂兄一起去附近小水库边玩耍时,不慎落水,之后约半个多小时才被人打捞上岸。男孩被送到医院时,瞳孔已经散大,没有任何生命迹象。17时20分左右,家人商议后放弃抢救。男孩的父母

瘫坐在地上抱头痛哭。

泰山医学院附属医院急诊科医生表示,溺水的黄金救援时间只有5分钟,一旦遇到溺水者,要迅速将其救上岸,清除口鼻内异物,倒出呼吸道内积水,对溺水者做心肺复苏,防止窒息。每年夏天都是溺水意外高发期,医生提醒教师和家长做好安全教育,一定不要让小孩下水。暑期将至,家长应照看好家中孩童,让他们远离危险,防止意外事故发生。

(本报记者)

一晚查住两名酒司机 一个别车,一个打人

本报泰安7月2日讯(记者 邢志彬 通讯员 刘小海) 7月1日晚,泰城查住有两名酒司机。一个在马路上走“S”路别后车,另一个在小区停车时,因一句玩笑话,把朋友打伤。

2日晚8点,九州家园附近,一辆黑色普桑轿车在马路中间晃来晃去,后面的车辆无法正常行驶。民警赶到该路段看到,该车自北向南走“S”型路线,后面的车都不敢超车。

民警在前方设卡将其截停,民警打开汽车驾驶室门,酒精味很浓,司机张某浑身酒气,他承认和朋友喝

了酒。走到了校场街时,一辆面包车超过了他,张某开车超过面包车,走着“S”路非解心头之气。经交警部门设备检测,张某属酒后驾车。

晚10点左右,有市民报警称,东岳大街某家属院有人打架,其中一人是酒后开车回来的。原来,田某晚上和客户吃饭,喝了一杯白酒,开车回家,在小区门口碰见一朋友。两人都喝了酒,不知什么原因对骂起来,还动了手。因两人认识,接受了民警的调解,田某因酒后开车移交交警处理。

酒后开套牌车 还带管制刀具

本报泰安7月2日讯(记者 曹剑 通讯员 张侠程世立) 外地男子酒后开着套牌车来泰安被查出,一检查车上还带着管制刀具。1日下午,交警景区大队拦住该车,并处罚。

7月1日下午3时左右,交警景区大队大队中队在环山路黄山头村路口集中整治,一辆由东向西行驶的黑色桑塔纳轿车,引起执勤民警注意。民警示意该车靠边停车接受检查,在检查过程中,驾驶员神色慌张。

检查该车保险及年检标志时,民警发现,上面所打印的车牌号码与现在所悬挂的车牌号码不符。经查询,该车所悬挂的车牌为一

辆昌河面包车,该车已报废,该项违法行为属于使用其他车辆号牌,将面临罚款2000元,记12分,收缴号牌及暂扣驾驶证的处罚。

该驾驶员刘某接受处罚时,值勤民警隐约从该驾驶员身上闻到酒味。对其酒精测试,经测试,驾驶员刘某呼气酒精含量为15mg/100ml,属于酒后驾驶。民警检查该车后备箱发现,该车的原车牌以及一把长约50公分的军刺,民警立刻用对讲机汇报110指挥中心,将驾驶员移交红门派出所做进一步处理。

据悉,红门派出所所以非法携带管制刀具对该驾驶员处以200元罚款。

“钢钉刺进女童后脑勺”追踪

取出两厘米长钢钉 孩子仍要住院观察



本报泰安7月2日讯(记者 刘来) 本报7月2日报道岱岳区6岁女童乐乐(化名)在家中玩耍时,墙上钢钉刺入后脑勺,消防队员用钢锯锯断钢钉,将她送往医院。2日,记者从泰山医学院附属医院了解到,乐乐入院当晚,医院通过手术将刺入后脑勺的钢钉取出,钢钉长约3厘米,刺入头皮内部分约2厘米。目前,乐乐仍在医院住院观察。

2日上午,在泰山医学院附属医院神经外科病房内,乐乐躺在床上睡得很熟,家人坐在病床前照顾她。“昨天可把我们一家人吓坏了,就怕钉子伤到脑子,影响以后成长。”乐乐的妈妈告诉记者,7月1日晚10点多,医生带着乐乐做完检查后,就准备做手

术。“手术之前先把周围的头发剃掉,她还说千万不要剃成小光头,不断地向我们请求。”手术之后,医生把取出来的钢钉拿给乐乐爸妈,血迹斑斑的钢钉让他夫妇非常后怕。

“出院回家我们就把家里墙上所有的钉子都撬下来。”乐乐爸爸说。手术后,乐乐精神状态不错,一直闹腾着快到夜里12点才睡觉。因为伤口在后脑勺位置,家人怕她睡觉不老老实实扭头,轮流坐在床边照看了一夜。

泰山医学院附属医院神经外科主任医师姬广福说,乐乐被送到医院后,立即办理住院手续并做了相关检查。“手术难度不大,难得是确定钢钉在大脑内的深度和位置。”姬广福说,医院通过拍CT片进行三维重建,确定了钢钉在颅内的具体位置和深度。由于前期工作做得比较充分,孩子也非常配合进行了局部麻醉,整个手术比较顺利,大约花了半个小时,将长约3厘米的钢钉取了出来。钢钉

在头皮外部分约1厘米,刺入头皮内约2厘米。医生为她做清创缝合加异物取出手术,取出了碎骨片和钢钉。目前,孩子仍需输液观察,防止感染。



手术之后的乐乐在病床上睡得很香。 本报记者 刘来 摄

苏宁云商年中盘点:深入推进O2O融合零售

6月电商大战的硝烟尚未散去,苏宁已开始密谋更深的战略布局。记者获悉,6月24至25日,苏宁云商召开了2013年第二季度工作会议,海内外60个大区的负责人赴南京总部,对云商战略实施情况进行盘点总结,对云商在内部横向各体系的融合、纵向各区域的落地进行了探讨梳理。苏宁云商董事长张近东讲

话中强调的多项举措,向外界发出了苏宁云商全面深入开展的信号。他说,要增强各地区苏宁易购的本地化经营能力,推进云商在各地的深入实施;要向各大区放权,向各事业部放权,增强各单元的独立经营能力;全面推进门店互联网化,积极拥抱互联网,进行企业文化再造。
布局地区攻略 云商落地生根

重点突破是商战中常用的手法,在实体连锁拓展的2008年,苏宁曾提出北京、上海等重点区域的地区攻略,制定了领先核心市场的攻略方案,实现了全面领跑。在电商快速发展的互联网时代,消费者购物习惯、苏宁经营业务、行业对手均发生变化,核心市场的经营策略需重新梳理明确。

此次,苏宁按照电子商务发展程度制定了不同市场包括本地化商品采购、人员扩编、宣传推广、服务承诺等多项手段在内的差异化攻略,明确了各重点城市线上线下全面领跑的计划。

坚定O2O道路 门店互联网化
自今年2月苏宁正式推出云商以来,门店苏宁易购服务区、

大力推广APP、双线同价等,苏宁云商系列举措陆续落地,线上线下融合的优势逐步显现。此次会议对云商实施情况进行了盘点总结,明确了下一步推进计划。张近东说,在互联网时代,要坚定连锁开发的方向,实体店不是要缩减,而是要优化升级后扩张,实体店将是未来竞争的最大优势。